

# Как правильно штукатурить. Подробное описание.

Автор: Administrator

30.03.2012 10:12 - Обновлено 25.05.2012 11:20

---



**Стены штукатурят** не просто так. А точнее штукатурят для защиты, выравнивания неровностей, и для придания гладкости. На оштукатуренных стенах, как правило намного проще делать отделку профилем, или создавать какой-либо орнамент.

Составом штукатурки является строительный раствор. Если штукатурка вся трескается, это значит готовили ее наспех, но не исключено, что это воздействие среды. Если появление отколов произошло из-за качества, отбивайте стену по новой. Главное нужна чистая, высушеннная, и прочная поверхность. Это непременно даст отличное сцепление. Не штукатурьте выбоины! Потому что там точно будет толстый слой, а как только он высохнет, треснет. Такие выбоины нужно замазывать специальными растворами.

Стену из кирпича лучше штукатурить через 10 дней (так как ей нужно просохнуть), в противном случае штукатурка будет отлетать из-за сырой стены! Сначала смачивайте стену, а потом штукатурьте. Ведь сильно сухие стены впитают всю воду раствора, и штукатурка может посыпаться! Перед началом стены нужно отмыть от грязи и пыли. Инструментом служит шпатель, кельма, черпак, и шаблоны, предназначенные для карнизов или плинтусов. Штукатурка может иметь шершавую, гладкую, и с примесями камней поверхность. В основном применяют цементную и гипсо-известковую смесь.

Штукатурить нужно обязательно сверху вниз. Если штукатурите очень гладкую деревянную поверхность, ее нужно обтянуть специальной сеточкой. А дрань нужно обивать крест на крест! Это дает дополнительную прочность штукатурке, и предотвратит потрескивание дранки. После установки сетки, лучше будет помазать ее лаком, суриком, или жидким цементным раствором. Гладкая смесь должна ложиться двойным или тройным слоями. Но все же можно сделать только один желаемый слой.